

撞到一辆电动车，又追尾一辆汽车，逃逸后又与一汽车刮擦

这辆轿车半小时连惹三起祸



肇事司机拒绝检查，交警将其拉出驾驶室。本报见习记者李亚宁 摄

警车撞护栏 为啥遮号牌

本报泰安7月11日讯 (记者 刘来) 11日下午，一辆桑塔纳警用牌照车行驶到泰山大街松园小区附近时，一头撞上马路中间的护栏，侧翻到马路对面，车头受损严重，引来众多路过市民围观。交警赶到现场拍照后，将受损警车拖走。

11日14时30分，记者赶到泰山大街松园小区附近道路开口看到，一辆白色桑塔纳轿车撞在路中间护栏后侧翻。道路开口处的塑料隔离墩被撞瘪，沙子撒了一地。近3米多长的护栏被撞断，轿车车身几乎侧翻到护栏另一侧，车头受损严重，发动机盖翘起，前挡风玻璃整个掉在地上。桑塔纳轿车的前后车牌都被人用东西遮挡住，但从发动机盖和车身上能看到“警察”和“1111”字样。一名男子身穿警装站在侧翻轿车旁边，一直在打电话。

“听到‘哐’的一声，抬头一看车就翻过去了。”在附近树下乘凉的一名男子告诉记者，事故发生在14

时10分左右，白色桑塔纳是辆警车，当时正沿泰山大街从东向西行驶，车里就一名驾驶员，就是在现场一直打电话的那位民警。“车牌号是鲁J1**1警，在他们遮挡之前我看见了。”该男子告诉记者，事发之后，开车的民警从车内爬了出来，但应该没什么大碍，120急救车很快到了现场，但民警并没有去医院。

事故发生后，赶到现场的民警指挥车辆快速从现场离开。记者在现场看到，有2辆警车在事故后赶到现场。14时44分，一辆事故救援车赶到。14时48分，第3辆警车赶到，车上的交警下车后在现场拍照。约10分钟后，受损警车被救援车拖走。

记者从交警部门了解到，经调查该事故系警车驾驶员躲避其他车辆，撞上路中间护栏导致，属于单方事故。交警现场测试，证实驾驶员并不是酒后驾驶，驾驶员也没有大碍。目前事故仍在处理中。

(奖励线索提供人100元)

本报泰安7月11日讯(见习记者 李亚宁) 11日下午，一辆黑色福特汽车连续发生三起交通事故，撞到一电动车后，与一汽车追尾，逃逸后又与一汽车刮擦，司机在建设大厦门口停车后被抓获。肇事逃逸司机拒绝配合检查，疑为酒驾，案件在进一步调查取证中。

11日下午5点30分左右，正值下班高峰期，东岳大街建设大厦门口有不少市民在围观，路中央由西向东停着一辆黑色福特汽车，周围交警正在疏导交通。“过来7辆警车追他。”路边围观的市民说。

记者赶到现场时看到，一40岁左右男子还坐

在驾驶座上睡着。汽车左后车门上有一道红色刮痕，车前部有明显碰撞痕迹，车门开着，交警正在现场调查取证。

据在现场勘查的交警介绍说，该司机在新汽车站附近，与一辆汽车发生刮擦后沿东岳大街向东逃逸。“司机肯定喝了不少酒，下班时间车比较多，可能在建设大厦门口等信号灯的时候睡着了。”交警说，他赶到现场时，福特车还没有熄火，司机睡着了。

交警向司机出示了证件，要求下车配合检查。司机脸色发红，身上有很浓的酒气，张嘴说话时嘴里有血迹。听到被要求下车开口就

骂，并甩手摆脱交警伸过来的胳膊。僵持几分钟后，司机被四名交警拉出驾驶室，并抬到一辆警车上。

刚被抬上警车，肇事司机从车内打开另一车门，躺在车座上破口大骂，还伸出手来要打交警。在赶来民警的帮助下，肇事司机被带上手铐后才消停。随后，肇事司机被警车送往中医医院进行检查，肇事车辆被交警开走。

现场一交警介绍说，该肇事司机是从虎山路发生事故逃逸过来的。原来，就在下午5点钟左右，虎山路值班民警接到指挥中心通报，一黑色福特车在虎山路齐鲁银座附近撞上一辆骑

电动车，电动车倒地，接着福特车沿虎山路向南逃逸。在距东岳大街50米左右的位置，该车又与一汽车追尾，被追尾汽车又与前边一车发生轻微碰撞，辆车受损均不严重。值班交警要求检查车辆时，黑色福特车向南逃逸，沿东岳大街向西行驶，在新汽车站附近与一辆车发生刮擦。

交警介绍说，连续发生的三起事故，受损车辆都不严重，没有发生人身伤害。目前，肇事司机已经被落实身份，车辆和驾驶证、行驶证被管扣，是否醉酒驾驶还要等抽血检验结果出来后才能确定，事故细节还在进一步的调查取证中。



齐鲁晚报·今日泰山
全心全意为泰安人民服务

新东方酷学酷玩夏令营 联手 《齐鲁晚报·今日泰山》

共同推出针对泰城中学生量身打造的全新夏令营产品——

酷学酷玩夏令营

中外教听说实境浸泡式教学

■ 针对泰安市中学生学习标准与现状 ■ 提升中学生英语听说能力水平 ■ 打破中国式英语教育的听说瓶颈

聆听中学生英语学习现状
突破中学生英语听说瓶颈

夏令营产品咨询专线：**0531-58663481 / 0538-6982118**
新东方酷学酷玩泰安市咨询中心：泰安市望岳东路中七里社区服务中心4楼齐鲁晚报编辑部

2013 / 暑期

这个夏天，去看看外面的世界，有多精彩！
坚持梦想，
就会遇到下一个更好的自己！

